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Referat af skolebestyrelsesmøde 
torsdag d. 11. december 2024 
 
Til stede:  

• Forældre: Anne Bergholt Sommer, Lars-Henrik Lau Heckmann, Anne Kjærhus Mortensen, Jonas Frie-
drichsen, Mads Balle Christensen 

• Medarbejdere: Lotte Blom Hansen 
• Elevråd: Freya og Nikolaj – begge 9.b (første del af mødet) 
• Ledelse: Jasper Staffensen, Thomas Hebsgaard (referat) 

 
Afbud: Jesper Lund Østergaard 
 
 

Godkendelse 
• Referat fra seneste møde 
• Dagsorden 

 
Aftale om kommunikation til foræl-
dre (Aula) 

Referat fra sidste møde godkendt forud for mødet. 
 
Dagsorden godkendt med følgende ændring: 
Punkt om meddelelsesbog udsættes 
 
Anne Kjærhus skriver til Aula 

Nyt fra elevrådet, herunder 
Undervisningsmiljøvurdering  

Der har ikke været afholdt møde elevrådsmøde siden sidste bestyrel-
sesmøde. 
 
På sidste bestyrelsesmøde drøftede vi udvalgte fokuspunkter. I forlæn-
gelse heraf er der planlagt: 

• Spørgeskema til eleverne: Hvad er du særlig glad for på Rosen-
vangskolen (hvad skal vi gøre mere af?) 

• Pædagogisk og praktisk indsats ift at holde toiletterne i B-byg-
ningen rene og pæne 

• Fokus på medbestemmelse i undervisningen. Herunder at 
elevrådsrepræsentanter deltager på et personalemøde 

• Opstart på madordning 
 
Vurderingen skal allerede nu lægges på hjemmesiden og kan løbende 
ajourføres. 

Nyt om kantinetilbud Orientering: 
Planlægningen i samarbejde med ”God mad by Tranbjergskolen” er 
godt i gang. 

• I første omgang en prøveperiode på ½ år 
• Navnet på ordningen er fastlagt 
• Der kommer udsalg i bygningen midt i skolegården (Mælkebøt-

ten), der er velegnet fordi den tidligere har fungeret som skole-
kantine. 
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• Der kan i første omgang udelukkende bestilles forud på hjem-
mesiden frem til dagen før 

• Mad og mælk hentes samtidigt af elever. ”God mad…” står for 
udleveringen 

• Fokus på at få de lavpraktiske opgaver løst inden opstart. Der-
for opstart efter vinterferien 

• Der kommer flere informationsrunder til forældre inden op-
start. 

 

Drøftelse: 
Opmærksomhed på om vi med en madordning på sigt skal udfase de 
ældste elevers udgangstilladelse? 
Elevrådet foreslår, at der også skal være udsalg i pausen 9.30. 

Forslag i høring: 
Besparelse på KCL 

Forvaltningen er pålagt at finde samlet 50 mio. kr. i perioden 2025-28. 
Beløbet er en del af finansieringen af en øget bevilling til skolerne. I det 
foreliggende sparekatalog lægges der op til at reducere KCLs bevilling 
med 2 mio. kr. årligt. 
 
Det står uklart hvordan man i forvaltningen ser på KCLs fremadrettede 
forankring mellem Rosenvangskolen og forvaltningen. Bestyrelsen er 
bekymret for, hvordan en besparelse på KCL vil påvirke det samlede vi-
dens- og kompetenceniveau i kommunen og i sidste ende give en for-
ringet indsat for de børn, der har skriftsprogsvanskeligheder. 
 
Bestyrelsen besluttede at indsende høringssvar med det overordnede 
fokus, at forslaget anses som en klar forringelse af indsatsen for børn i 
skriftsprogsvanskeligheder. 

Merudgifter i modtagelsesklasser Gennemgang af procedure for visitation af børn til specialklasser. Der 
er ingen umiddelbar screening inden børn visiteres til modtagelses-
klasse. I modtagelsesklasserne er der en uforholdsmæssig høj fre-
kvens af børn med et individuelt støttebehov. 
I bevillingen til drift af modtagelsesklasser er der taget et vist hensyn til 
en større inklusionsopgave, men det modsvarer ikke det reelle behov. 
Skolen må derfor afsætte yderligere ressourcer til opgaven. 
 
Bestyrelsen forholder sig meget kritisk til inklusion af børn i modtagel-
sesklasser, der venter på plads i et specialpædagogisk tilbud, har et 
omfang, så det trækker ressourcer ud af almenskolen. 

Forberedelse af skolebestyrelses-
valg 

Gennemgang af rammerne for afholdelse af skolebestyrelsesvalg 
Anne Bergholt Sommer og Lars-Henrik Lau Heckmann modtager ikke 
genvalg. Flere forældre (svarende til de ledige pladser) har henvendt sig 
med ønsket om at indtræde i bestyrelsen. Der afholdes derfor ikke valg. 
Der er konstituerende bestyrelsesmøde på første møde i 2025. 



Afsked med Anne  Tak til Anne Bergholt Sommer for en kæmpe indsats for skolen i besty-
relsen – først som menigt medlem og i de seneste 5 år som formand. 

 


